
POROČILO ERASMUS+ MALTA 

Sem Luka Gorenčič, dijak 3. letnika Srednje zdravstvene in kemijske šole. V 

preteklem mesecu sem opravljal prakso v tujini, in sicer na Malti. Čar prakse, poleg 

dela in ogledov, je bilo tritedensko preživetje brez staršev. 

Svojo pot sem začel 29. 5. 2017 še s petimi drugimi dijaki. Okoli 7. ure smo se 

odpravili z ''GoOpti'' prevozi na letališče v Trst. Na poti do Malte smo prestopili še v 

Rimu. Na Malti nas je pobral taksi in nas odpeljal do stanovanj. Skupaj s sošolcem 

Maticem sem pristal v Birkirkari, v stanovanju s štirimi drugimi sostanovalci - 

Francozom, Nemcem in dvema Špancema. Fantje so bili skozi celo bivanje zelo v redu 

in z njihovo pomočjo sva se oba lažje namestila in spoznala z Malto. Kmalu sem 

»pogruntal« sistem avtobusov, ki so bili s svojim zamujanjem naši najhujši sovražniki 

skozi celotno bivanje. 

Svojo »malenkost« v praktičnem delu sem izvajal v lekarni Central Pharmacy v 

Rabatu. Enako delo je opravljal Matic. Imela sva fantastične sodelavce. Thomas, Sue 

in Kim so nadzirali najino delo v povsem sproščenem in lahkotnem vzdušju, ki se ga 

zlahka navadiš. S svojo in Matičevo prisotnostjo sva olajšala njihovo vsakdanje 

dopoldansko delo. Delala sva po štiri ure in pol od ponedeljka in petka od 8. ure dalje. 

Imela sva tudi dva prosta dneva, saj so na Malti imeli državni praznik ''Sette Giugno'' 

in dela prost dan po volitvah. V lekarni sem opravljal različna opravila. Največkrat je 

bilo to brisanje prahu s polic in urejanje novih in starih izdelkov po policah. Vsak četrtek 

pa je v lekarno prišla nova pošiljka posebnih zdravil. Poleg tega sem še skeniral 

recepte strank in računal izdelke na blagajni. Zadnji dan smo si s sodelavci izmenjali 

nekaj daril. Delo v lekarni po navadi ni ravno za kemijskega tehnika, a sem kljub temu 

odnesel kakšno dobro in poučno vrlino. 

Po vsakodnevnem končanem delu je sledilo raziskovanje Malte. Velikokrat smo 

se na oglede odpravljali skupaj z ostalimi dijaki iz Novega mesta. V 1. tednu sem si 

ogledal kar nekaj kotičkov. Obiskal sem mesto Mdina, ki je obdano z velikim obzidjem. 

Nekoč je bilo to glavno mesto Malte. Ogledal sem si še vrt St. Anthony, glavno cerkev 

v Mostah, mesto Silema, nočno Valetto, kjer sem si ogledal jazz nastop, nacionalni 

akvarij in nekaj znanih plaž, med njimi je najbolj izstopal Golden bay. V 2. tednu sem 

si ogledal katakombe, Had-Dingli klife, Valetto in otok Cominu ter njegovo zelo znano 



modro laguno. Isti teden smo se vsi stanovalci v stanovanju preselili v čisto novo 

stanovanje na severu države v obmorskem mestu Bugibba na lokacijo St. Pauls bay. 

Stanovanje je bilo krasno in s čudovitim razgledom na morje. V zadnjem, 3. tednu sem 

šele dobro začel izkoriščati plažo in morje, saj sta bila le-ta v bližjem dosegu kot prej. 

Ogledal pa sem si tudi še nekaj zadnjih zanimivosti. Ponovno sem obiskal Valleto, nato 

Popeye village in otok Gozo. Udeležil sem se tudi Boat partya, ki ga je organiziralo 

podjetje za študentske izmenjave na Malti. 

Zadnji dan, 19. 6. 2017, sem zjutraj izkoristil še zadnjič malteško morje, nato pa 

smo se okoli 15. ure odpravili proti letališču. Ponovno smo prestopali v Rimu. V Trstu 

smo pristali okoli 22.30.  

Malta je zelo zanimiva država in po svoje tudi lepa. Izkušnja z njo mi je bila zelo 

všeč in upam, da podobno ponovim v prihodnosti v kakšni drugi državi. 
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